



新手必學，粉嫩、陽光不敗彩妝

面對琳琅滿目的彩妝產品，如何挑選適合自己膚色的品項，對初學者來說實屬不易。24h cosme簡單的二分法色系妝容，讓膚色白皙、健康小麥色女性，各取所需，對新手來說，這樣的化妝方式，不僅簡單易懂，且產品CP值很高，非常值得入手。想讓妝容更立體，關鍵在於打亮T字部位的鼻樑、眉骨，並利用修容霜在顴骨下方畫出陰影，增加立體感。24h cosme肌膚友善礦物眼影修容兩用霜共有四色：霧感咖啡、閃耀金棕、貝殼淺粉、亮白珍珠，可依膚色選擇，搭配24h cosme肌膚友善礦物唇膏一起打造完美妝容。

粉嫩色系



- 04 亮白珍珠 (眼影修容兩用霜)
- 03 貝殼淺粉 (眼影修容兩用霜)
- 02 百搭蜜桃 (兩用唇類膏)
- 01 活力櫻桃 (兩用唇類膏)

粉嫩妝容使用唇類膏活力櫻桃、百搭蜜桃來當腮紅口紅，兩用霜的亮白珍珠打亮，貝殼淺粉用來當眼影

陽光(橘)色系



- 04 亮白珍珠 (眼影修容兩用霜)
- 02 閃耀金棕 (眼影修容兩用霜)
- 01 霧感咖啡 (眼影修容兩用霜)
- 03 元氣芒果 (兩用唇類膏)
- 04 新鮮蜂蜜 (兩用唇類膏)

陽光妝容使用唇類膏元氣芒果+新鮮蜂蜜來當腮紅口紅，兩用霜的亮白珍珠打亮，眼影則使用閃耀金棕(眼頭)加上霧感咖啡(眼尾)打造深邃雙眼

粉嫩妝容帶來好氣色

肌膚白皙的人，有著得天獨厚的條件，彷彿上天賜予最佳畫布，不論什麼彩妝，都能駕馭自如，但過度強調「白」，會讓人覺得氣色不佳或沒精神。24h cosme肌膚友善礦物眼影修容兩用霜的珍珠白打亮T字部位，加上貝殼淺粉眼影帶來畫龍點睛效果，再善用24h cosme肌膚友善礦物唇類膏01活力櫻桃、02百搭蜜桃當腮紅重點使用並作為唇彩，使肌膚彷彿打了蘋果光般粉嫩。



24h cosme兩用唇類膏01活力櫻桃、02百搭蜜桃，適合膚色白皙的女性使用。



24h cosme眼影修容兩用霜的亮白珍珠，可打亮T字部位，貝殼淺粉則可作為粉嫩妝容的眼影。

陽光妝容提亮膚色

小麥色肌膚的女性，向來給人健康、陽光、亮眼的感覺，但若妝化得不好，會讓肌膚顯得暗沉。建議選擇24h cosme亮白珍珠色眼影修容兩用霜打亮鼻樑、眉骨，再以閃耀金棕(眼頭)加上霧感咖啡(眼尾)畫出有層次感的深邃眼妝，結合03元氣芒果作為腮紅，04新鮮蜂蜜唇類膏作為唇彩，瞬間提亮膚色，展現陽光、亮麗妝容。



24h cosme兩用唇類膏03元氣芒果、04新鮮蜂蜜唇類膏，適合小麥色肌膚使用。



巧妙運用24h cosme眼影修容兩用霜的霧感咖啡與閃耀金棕作眼影，可創造多層次的深邃眼妝。

美肌指南

Ti-ina系列，打造清爽不黏膩的自然美肌

從五月梅雨季開始，季節交替、氣溫逐漸升高，即將邁入高溫的盛夏，對於愛美的女性而言，基礎保養不能一日偏廢。不僅要注重每日肌膚清潔，在炎熱夏日揮汗如雨，很容易因水分流失讓皮膚缺水、乾燥，補水、保濕成為重要功課。強調天然植萃力，含有紅茶與綠茶茶葉精華萃取成分，不含合成界面活性劑、色素、礦物油、防腐劑等四種無添加，並使用多達16種植物性美容成分的地的鹽社 CHINOSHIO Ti-ina系列，成為療癒系美女最佳保養利器，只要依照下列四步驟，就能輕鬆養成自然美肌。

Ti-ina



Step 1

Ti-ina好療癒平衡卸妝凝膠

由於空汙日益嚴重，不論平日是否有上妝的習慣，卸妝是清潔保養的關鍵第一步，果凍狀的Ti-ina好療癒平衡卸妝凝膠，即使濕熱的天候使用也很清爽。將雙手沾溼按壓凝膠2~3下於手心，再均勻塗抹於臉部，以畫圓方式卸除臉上的妝與防曬品，再用清水洗淨即可，洗卸完成肌膚清爽不緊繃。



Step 2

Ti-ina好療癒平衡潔顏泡泡

濕熱的氣候很容易讓毛孔堵塞，尤其疫情方興未艾，出入公共場所或搭乘公共交通工具都得戴口罩，很容易導致痘痘肌生成。為了讓清潔效果更徹底，在卸妝後使用Ti-ina好療癒平衡潔顏泡泡，輕鬆按壓2~3下，無須搓揉即有柔細泡沫，加上植物性美容成分，不僅可徹底清潔毛孔髒汙與多餘角質，讓肌膚潔淨、清爽。



Step 3

Ti-ina好療癒平衡化妝水

當氣溫逐漸升高，在戶外活動很容易流汗，導致水分流失，即使久坐辦公室，也會因空調開啟，導致肌膚缺水，想擁有水嫩肌，保濕補水的步驟不能少。Ti-ina好療癒平衡化妝水的8種植物成分具超強滲透力，在臉部清潔後，倒在化妝棉上約10元硬幣的量，塗抹於全臉，讓肌膚彈力十足，即使素顏也美。



Step 4

Ti-ina好療癒平衡乳液

很多人會忽略保養步驟的最後一道手續「鎖水」，以為用了化妝水就可以，刻意省略乳液。事實上若少了這個步驟，前面用補水的動作，只完成了一半，因為很快會因水分蒸發帶走更多水分。Ti-ina好療癒平衡乳液清爽不黏膩，每次只需要10元硬幣的份量，做可完成全臉的「鎖水」程序。

